



## **Глава Минсвязи принял участие в заседании Группы высокого уровня Совета Министров Союзного государства.**

Заседание ГВУ прошло в г. Минске.

С белорусской стороны в заседании также приняли участие руководители и представители Минэкономики, МИД, Минфина, Минсвязи, Минлесхоза, Минтранса, ГТК, концерна «Белнефтехим», Посольства Беларуси в России.

Повестка дня включала рассмотрение более 20 актуальных вопросов белорусско-российского сотрудничества.

Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в рассмотрении вопросов, связанных с созданием комфортных тарифов для пользования услугами связи и передачи данных на территории Союзного государства и замещением промышленного программного обеспечения.

Глава Администрации Президента Беларуси, сопредседатель Группы высокого уровня Совета Министров Союзного государства Дмитрий Крутой подчеркнул: «Главная цель нашей работы – это, конечно, создание комфортных условий для жизни граждан. Президентом Беларуси подчеркнута необходимость уделять особое внимание решению обычных злободневных вопросов, с которыми сталкиваются наши люди, чтобы они видели, особенно в преддверии юбилея, что Союзное государство – это мощное объединение, хороший проект, способный решать все проблемы».

По информации и фото [belta.by](http://belta.by) и [soyuz.by](http://soyuz.by)

Малюнак



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9799>